

NR 301/09.07.2019

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Subsemnata NEDEZCU-LIVIU CNP/62312501, având adresa de comunicare în: localitatea M. R. str. L.I. nr. 3 bl. 1 sc. 1 et. 1 ap. 1 județul/sectorul C. codul poștal 118350 e-mail liviuc@proton.ro tel. 0744123456

Subsemnatul Subsemnata NEDEZCU-ROMIȚA-ELENA CNP/27112501, având adresa de comunicare în: localitatea M. R. str. L.I. nr. 33 bl. 1 sc. 1 et. 1 ap. 1 județul/sectorul C. codul poștal 118350 e-mail romita@proton.ro tel. 0744123456

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 3.828 MP (ha), la prețul de 45.936 lei MP
Retuzeci și cinci de mii nouă sute treizeci și șase lei

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

. Date privind identificarea terenului

| Specificare | Informații privind amplasamentul terenului | | | | | | Categororia de folosință | Ot |
|----------------------------------|--|----------------|-----------------|-------------------------|-----------------|-------------------------------|---------------------------------|----|
| | Orașul/Comuna/Județul | Suprafața (ha) | Număr cadastral | Număr de carte funciară | Număr tarla/lot | Număr parcelă | | |
| Se completează de către vânzător | <u>MĂVODAR C-14</u> | <u>3828 MP</u> | <u>118350</u> | <u>118350</u> | <u>3</u> | <u>A32/43</u> <u>Lot-6</u> | <u>ARABIC</u> <u>lot 9/1</u> | |
| Verificat primărie | | | | | | | | |

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit.

(numele și prenumele în clar)

Semnătura Data 09.07.2019

NEDEZCU-LIVIU - CV

NEDEZCU-ROMIȚA-ELENA -

Rus

LISTA

**preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra
ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință**

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de numitii Nedelcu Liviu si Nedelcu Romita Elena în calitate de vânzători pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1.Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| Nr. crt. | Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului | Adresă domiciliu/reședință/sediu |
|----------|--|----------------------------------|
| 1. | - | - |

2.Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| | |
|-------------------------|-------------|
| Nume și prenume arendaș | Lazar Danut |
| Domiciliul/sediul | Navodari |

3.Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

| | |
|--------------------------------|---|
| Nume și prenume/denumire vecin | Nord-lot2 Sud -DE33 Est-IE 115279, IE 115280, IE 115281, IE 115282 IE 115 283, IE 115284 Vest-IE 104811 |
| U | |

4.Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

Primar,
CHELARU FLORIN

Secretar,
TIRSOAGA VIORICA

NR 302/09.07.2019

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Subsemnata Mihaila Simina CNP 16 and adresa de comunicare in: localitatea H str. 4 nr. 3 bl. 1 sc. 1 et. 1 ap. 1 județul/sectorul C codul poștal 1 e-mail 1, tel. 07

Subsemnatul Subsemnata Mihaila Rovina Elena CNP 27 and adresa de comunicare in: localitatea M str. 2 nr. 1 sc. 1 et. 1 ap. 1 județul/sectorul C codul poștal 1 e-mail 1, tel. 1

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 454 MP (ha), la prețul de 5.448 lei
cinci mii patru sute patruzeci și opt
Condițiile de vânzare sunt următoarele: de lui

Date privind identificarea terenului

| Specificare | Informații privind amplasamentul terenului | | | | | | Categoria de folosință | Ot |
|----------------------------------|--|----------------|-----------------|-------------------------|-----------------|--------------------------------------|------------------------|----|
| | Orașul/Comuna/Județul | Suprafața (ha) | Număr cadastral | Număr de carte funciară | Număr tarla/lot | Număr parcelă | | |
| Se completează de către vânzător | <u>Moneasa</u> | <u>454 MP</u> | <u>115284</u> | <u>115284</u> | <u>3</u> | <u>A32/24 lot 1 + lot 2 = lot 1.</u> | <u>Arabil</u> | |
| Verificat primărie | | | | | | | | |

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit.

(numele și prenumele în clar)
Semnătura Data 05-07-2019

Mihaila Simina
CF/2

Mihaila Rovina Elena

LISTA

**preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra
ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință**

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de numitii Nedelcu Liviu si Nedelcu Romita Elena în calitate de vânzători pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1.Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| Nr. crt. | Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului | Adresă domiciliu/reședință/sediu |
|----------|--|----------------------------------|
| 1. | - | - |

2.Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| | |
|-------------------------|-------------|
| Nume și prenume arendaș | Lazar Danut |
| Domiciliul/sediul | Navodari |

3.Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

| | |
|--------------------------------|--|
| Nume și prenume/denumire vecin | Nord- lot10 Est –DC86(fost DJ20) Sud –DE 33 Vest-A32/43 |
| U | |

4.Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

Primar,
CHELARU FLORIN

Secretar,
TIRSOAGA VIORICA

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

NR 303/0
02201

Subsemnatul Subsemnata. Mădălin Liniu CNP [redacted] și adresa de comunicare în: localitatea [redacted] str. [redacted] nr. [redacted] bl. [redacted] sc. [redacted] et. [redacted] ap. [redacted] județul/sectorul [redacted] codul poștal [redacted] e-mail [redacted] tel. [redacted]

Subsemnatul Subsemnata. Mădălin Romița Elena CNP [redacted] și adresa de comunicare în: localitatea [redacted] str. [redacted] nr. [redacted] bl. [redacted] sc. [redacted] et. [redacted] ap. [redacted] județul/sectorul [redacted] codul poștal [redacted] e-mail [redacted] tel. [redacted]

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 300 mp. (ha), la prețul de 3.600 lei
pe mp. și pe rol mte de lei.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:


. Date privind identificarea terenului

| Specificare | Informații privind amplasamentul terenului | | | | | | Categoria de folosință | Ot |
|----------------------------------|--|----------------|-----------------|-------------------------|-----------------|----------------------------------|------------------------|----|
| | Orașul/Comuna/Județul | Suprafața (ha) | Număr cadastral | Număr de carte funciară | Număr tarla/lot | Număr parcelă | | |
| Se completează de către vânzător | Mănădubi | 300 mp | 115283 | 115283 | 3 | A32/44 lot 1 + lot 2 = lot 11 | ARabil | |
| Verificat primărie | | | | | | | | |

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Imputernicit.

(numele și prenumele în clar)
Semnătura Data 05-07-2019

Mădălin Liniu - 

Mădălin Romița Elena - 

LISTA

preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra
ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de numitii Nedelcu Liviu si Nedelcu Romita Elena în calitate de vânzători pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1.Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| Nr. crt. | Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului | Adresă domiciliu/reședință/sediu |
|----------|--|----------------------------------|
| 1. | - | - |

2.Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| | |
|-------------------------|-------------|
| Nume și prenume arendaș | Lazar Danut |
| Domiciliul/sediul | Navodari |

3.Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

| | |
|--------------------------------|--|
| Nume și prenume/denumire vecin | Nord- lot 9 Est –DC86(fost DJ30) teren Consiliu Local Sud –lot 11 Vest-A32/43 |
| U | |

4.Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

Primar,
CHELARU FLORIN

Secretar,
TIRSOAGA VIORICA

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Subsemnata. Andrei Irim CNP / ~~.....~~ având adresa de comunicare în: localitatea Honeșdoru str. ~~.....~~ nr. ~~.....~~ et. ~~.....~~ sc. ~~.....~~ et. ~~.....~~ ap. ~~.....~~ județul/sectorul C. Tim codul poștal ~~.....~~ e-mail ~~.....~~ tel. ~~.....~~

Subsemnatul Subsemnata. Andrei Romița Elena CNP / ~~.....~~ având adresa de comunicare în: localitatea ~~.....~~ str. ~~.....~~ nr. ~~.....~~ et. ~~.....~~ sc. ~~.....~~ et. ~~.....~~ ap. ~~.....~~ județul/sectorul ~~.....~~ codul poștal ~~.....~~ e-mail ~~.....~~ tel. ~~.....~~

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 137,44 P (ha), la prețul de 1.644 lei
*una unitate zone mlaștă petrușeci și patru
 oh lei.*

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

| Specificare | Informații privind amplasamentul terenului | | | | | | Categorია de folosință | Ot |
|----------------------------------|--|----------------|-----------------|-------------------------|-----------------|---------------------------------|------------------------|----|
| | Orașul/Comuna/Județul | Suprafața (ha) | Număr cadastral | Număr de carte funciară | Număr tarla/lot | Număr parcelă | | |
| Se completează de către vânzător | Honeșdoru | 137 MP | 115282 | 115282 | 3 | A32/44 lot 1 + lot 2 = lot 9 | Agricol | |
| Verificat primărie | | | | | | | | |

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit.

(numele și prenumele în clar)

Semnătura Data 07.07.2019

NEDELCU - LIVIU - CB

NEDELCU - ROMIȚA - ELENA - RM

LISTA

preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra
ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de numitii Nedelcu Liviu si Nedelcu Romita Elena în calitate de vânzători pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1.Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| Nr. crt. | Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului | Adresă domiciliu/reședință/sediu |
|----------|--|----------------------------------|
| 1. | - | - |

2.Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| | |
|-------------------------|-------------|
| Nume și prenume arendaș | Lazar Danut |
| Domiciliul/sediul | Navodari |

3.Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

| | |
|--------------------------------|--|
| Nume și prenume/denumire vecin | Nord- lot 8 Est –DC86(fost DJ30) teren Consiliu Local Sud –lot 10 Vest-A32/43 |
| U | |

4.Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

Primar,
CHELARU FLORIN

Secretar,
TIRSOAGA VIORICA

NR 305/09.07.2019

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Subsemnata Medeleu Livia CNP [redacted] având adresa de comunicare în: localitatea [redacted] str. [redacted] nr. [redacted] bl. [redacted] sc. [redacted] et. [redacted] ap. [redacted] județul/sectorul [redacted] codul poștal [redacted] e-mail [redacted] tel. [redacted]

Subsemnatul Subsemnata Medeleu Romița Elena CNP [redacted] având adresa de comunicare în: localitatea [redacted] str. [redacted] nr. [redacted] bl. [redacted] sc. [redacted] et. [redacted] ap. [redacted] județul/sectorul [redacted] codul poștal [redacted] e-mail [redacted] tel. [redacted]

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 300 mp (ha), la prețul de 3,600lei
tră mii și șase sute de lei.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

. Date privind identificarea terenului

| Specificare | Informații privind amplasamentul terenului | | | | | | Categoria de folosință | Ot |
|----------------------------------|--|----------------|-----------------|-------------------------|-----------------|---------------|---|----|
| | Orașul/Comuna/Județul | Suprafața (ha) | Număr cadastral | Număr de carte funciară | Număr tarla/lot | Număr parcelă | | |
| Se completează de către vânzător | <u>Honeșdohi</u> | <u>300 mp</u> | <u>115281</u> | <u>115281</u> | <u>3</u> | <u>A32/44</u> | <u>lot 1 + lot 2 = lot 8</u> <u>ARABIL</u> | |
| Verificat primărie | | | | | | | | |

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,

(numele și prenumele în clar)

Semnătura Data 05.07.2019

MEDELCU - LIVIU - MP

MEDELCU - ROMIȚA - ELENA

Romița

LISTA

**preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra
ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință**

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de numitii Nedelcu Liviu si Nedelcu Romita Elena în calitate de vânzători pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1.Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| Nr. crt. | Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului | Adresă domiciliu/reședință/sediu |
|----------|--|----------------------------------|
| 1. | - | - |

2.Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| | |
|-------------------------|-------------|
| Nume și prenume arendaș | Lazar Danut |
| Domiciliul/sediul | Navodari |

3.Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

| | |
|--------------------------------|---|
| Nume și prenume/denumire vecin | Nord- lot 7 Est –DC86(fost DJ30) teren Consiliu Local Sud –lot 9 Vest-A32/43 |
| U | |

4.Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

Primar,
CHELARU FLORIN

Secretar,
TIRSOAGA VIORICA

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul Subsemnata. MEDELCU - ZIVIU CNP [redacted] având adresa de comunicare în: localitatea [redacted] str. [redacted] nr. [redacted] bl. [redacted] sc. [redacted] et. [redacted] ap. [redacted] județul/sectorul C. FA codul poștal [redacted] e-mail [redacted], tel. [redacted]

Subsemnatul Subsemnata. MEDELCU - ROMIȚA FLEMI CNP [redacted] având adresa de comunicare în: localitatea [redacted] str. [redacted] nr. [redacted] bl. [redacted] sc. [redacted] et. [redacted] ap. [redacted] județul/sectorul [redacted] codul poștal [redacted] e-mail [redacted], tel. [redacted]

vând teren agricol situat în extravilan. în suprafață de 300 MP (ha), la prețul de 3.600 *lei/ml* *you ml* *you ml*

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

. Date privind identificarea terenului

| Specificare | Informații privind amplasamentul terenului | | | | | | Categoria de folosință | Ot |
|----------------------------------|--|----------------|-----------------|-------------------------|-----------------|---------------------------------|------------------------|----|
| | Orașul/Comuna/Județul | Suprafața (ha) | Număr cadastral | Număr de carte funciară | Număr tarla/lot | Număr parcelă | | |
| Se completează de către vânzător | MĂVODARI | 300 MP | 115280 | 115280 | 3 | A32/44 lot 1 + lot 2 = lot 7 | ARABİL | |
| Verificat primărie | | | | | | | | |

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit.

(numele și prenumele în clar)
 Semnătura Data 05.07.2019
MEDELCU - ZIVIU - [signature]
MEDELCU - ROMIȚA - EZEMIA - [signature]

LISTA

preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra
ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de numitii Nedelcu Liviu si Nedelcu Romita Elena în calitate de vânzători pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1.Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| Nr. crt. | Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului | Adresă domiciliu/reședință/sediu |
|----------|--|----------------------------------|
| 1. | - | - |

2.Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

| | |
|-------------------------|-------------|
| Nume și prenume arendaș | Lazar Danut |
| Domiciliul/sediul | Navodari |

3.Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

| | |
|--------------------------------|---|
| Nume și prenume/denumire vecin | Nord- lot 6 Est –DC86(fost DJ30) teren Consiliu Local Sud –lot 8 Vest-A32/43 |
| U | |

4.Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului

Primar,
CHELARU FLORIN

Secretar,
TIRSOAGA VIORICA